

Praktikus segédanyag az alpannonia® főútvonal bejárásához

4. ÉS 3. SZAKASZ

BERNSTEIN – HOCHNEUKIRCHEN
HOCHNEUKIRCHEN – MÖNICHKIRCHEN

DRÁGÁBB AJÁNLATOKKAL

ALAPINFORMÁCIÓK AZ ALPANNONIA® HOSSZÚTÁVÚ TÚRAÚTVONALRÓL

Az alpannonia® teljes főútvonala 6-7 nap alatt járható végig kényelmesen: a Kőszeg környéki szőlőhegyektől, a Kőszegi- és a Borostyánkői-hegységen át a Bucklige Welt térségéig lankásabb tájakon haladunk. Innentől magasabb régiókban járunk a Hochwechsen és a kelet-stájer Joglland-on keresztül, hogy elérjük választott úticélunkat. A túra ugyanis a Feistritz-nyeregnél (Feistritzsattel) elágazik. Így célpontként kitűzhetjük magunk elé Semmering alpesi tájait vagy Peter Rosegger író Waldheimat régióját (Fischbach).

Az alpannonia® hosszútávú élménytúra 124,5 kilométernyi jelzett úton, illetve ösvényen vezeti a vándort (hossza a 2 végpont miatt eltérő lehet).

Mivel az út mentén nincsenek nehezen járható, veszélyes terepek, minden – átlagos kondícióval rendelkező – túrázó számára ajánlott, habár 1-1 hosszabb szakasza azért megkíván némi edzettséget. A túraútvonal végigjárására leginkább a május és október közötti időszak alkalmas. A Mönichkirchen és Kőszeg közötti útszakasz a kevésbé csapadékos teleken is jól járható.

Praktikus segédanyagunk az alpannonia® alábbi fő szakaszain, Kőszegtől Semmering, illetve Fischbach irányába kíséri el a túrázót útja során, és támogatja annak tervezésében:

- 6. szakasz: Kőszeg - Írottkő
- 5. szakasz: Geschriebenstein (Írottkő) - Bernstein
- 4. szakasz: Bernstein - Hochneukirchen**
- 3. szakasz: Hochneukirchen - Mönichkirchen**
- 2. szakasz: Mönichkirchen - Feistritzsattel
- 1. szakasz: Feistritzsattel - Semmering
- 1.b szakasz: Feistritzsattel - Pretul
- 1.a szakasz: Pretul - Fischbach

Felhívjuk a túrázók figyelmét, hogy praktikus segédanyagunk túrát bemutató része az alpannonia® piros túraútvonalának hivatalos irányával szemben halad. Kérjük, a jelzések és az interneten elérhető túraleírások értelmezésénél ezt vegyék figyelembe!



Túránk során a **piros** háttérű alpannonia® logó főútvonal jelzését kell követni.



A **sárga** háttérű alpannonia® logó jelzése a főútvonalról leágazó **mellékútvonalakat** jelöli.

A kétnapos túrához hochneukirchenei bázist ajánlunk!

1. nap

ÉRKEZÉS HOCHNEUKIRCHENBE



QR kód
4.1

Tipp: Hochneukirchenbe érve választhatjuk a pihenést, tehetünk egy sétát a településen, de az igazán elhivatottak belekóstolhatnak az alpannonia® sárga színnel jelölt mellékútvonalának egyikébe is. A Gschaidt – Hutwisch elnevezésű mellékútvonal hivatalosan a Hutwisch csúcsánál ér véget. Mi ezt a részt kihagyhatjuk, hiszen előző szakaszunkon már érintettük a csúcst és a rajta található kilátót, illetve másnap is részben erre fogunk elhaladni. Ezért érdemes az ellenkező irányba, Gschaidt felé vennünk utunkat. A települést kb. 4 km után érjük el, ahol - ha szeretnénk - másfél óra alatt végigjárhatjuk a gyerekek és felnőttek számára is érdekes „Erdei élményösvényt” (Walderlebnisweg Gschaidt).

További magyar nyelvű információ érhető el a **Gschaidt – Hutwisch útvonalról** az alpannonia® oldalán (QR kód 4.1):

<https://www.alpannonia.at/hu/a-alpannonia-zubringer-gschaidt-hutwisch>

Részletes térkép (QR kód 4.2):

<https://touren.niederoesterreich.at/hu/tour/tavolsagi-turautvonal/alpannonia-zubringer-gschaidt-hutwisch/35904734/#dm=1>

További információ az „**Erdei élményösvényhez**”:

https://www.hochneukirchen-gschaidt.at/Walderlebnisweg_Gschaidt_5



QR kód
4.2

2. nap

4. SZAKASZ: TÚRÁZÁS BERNSTEINTŐL HOCHNEUKIRCHENIG

Táv: 13,6 km **Menetidő:** 6 óra 11 perc

Útvonal: Bernstein főtere – Steinstückl – Redlschlag (Redlshöhe) kilátópont – Kalteneck – Habich – Hutwisch – Hutwisch parkoló (Hochneukirchen)

A szakasz kezdőpontja Bernstein főtere. A települést elhagyva egy folyamatosan emelkedő erdei úton érjük el a 833 m magas Steinstückl-t. Innen kis ereszkedést követően jutunk a redlschlag-i (Redlshöhe) kilátóponthoz. A formája alapján „kuglófnak” elnevezett dombocskáról fantasztikus kilátásban lehet részünk a Wechseltől a Schneebergig, a Bucklige Welt, a Fertő-tó, a magyarországi területek és a szlovén Koralpe irányába. A kilátó után a műúttal párhuzamos ösvényt követve érjük el Kalteneck, majd Habich települést, aminek magasságában balra fordul utunk. További dombokon, erdei és mezei ösvényeken keresztül felfelé haladunk, amíg el nem érjük a Hutwisch 896 m magas csúcsát. Az itt található kilátóba felmászva szép panoráma nyílik a körülöttünk elterülő Bucklige Welt ("Buckás vidék") dombvidékre és a távolabbi hegyekre. A szakasz innen nem túl messze, Hochneukirchen közelében, a Hutwisch parkolójában ér véget.

További magyar nyelvű információ érhető el az útvonalról az alpannonia® oldalán (QR kód 4.3): <https://www.alpannonia.at/hu/4-szakasz-1>



QR kód
4.3



QR kód
4.4

Részletes térkép (QR kód 4.4):

<https://touren.niederoesterreich.at/de/tour/weitwandertouren/alpannonia-etappe-4-hochneukirchen-bernstein/24796856/#dm=1>

Figyelem! A térségben nehezen oldható meg a közlekedés, ezért előre gondoljuk át, tervezzük meg, hogyan tudunk eljutni a startpontra:

- Hochneukirchenből taxi, esetleg a szállásadó segítségével is eljuthatunk Bernsteinbe (Részletesebb tudnivalók a taxiszolgáltatásról a Közlekedéssel kapcsolatos információk című részben található.)

3. nap

3. SZAKASZ: TÚRÁZÁS HOCHNEUKIRCHENTŐL MÖNICHKIRCHENIG

Táv: 19,9 km **Menetidő:** 6 óra 54 perc

Útvonal: Hutwisch parkoló (Hochneukirchen) - Höhwirt fogadó - Hosien, Pichl és Schlag települések - A2 autópálya - Hartberg - Mönichkirchen



QR kód
3.1

A 3. szakasz a Hutwisch parkoló (Hochneukirchen) mellett indul, ahonnan rövid gyaloglás után elérjük a Höhwirt fogadót. Az erdős részt elhagyva hosszabban vezet utunk egy aszfaltos szakaszon, ami Hosien, Pichl és Schlag településeket köti össze. Mindezek ellenére változatos, szántóföldek, rétek, kisebb erdőfoltok tarkította útvonalban és csodálatos kilátásban lehet részünk: még Schlag előtt érintjük a magántulajdonban lévő Ziegersberg-kastélyt is. Miután utunk keresztezte az A2-es autópályát a Hartberg csúcsának közeléig majd 200 m szintkülönbséget kell legyőznünk, hogy aztán erdei ösvényeken, földutakon és a főúton átkelve elérjük Mönichkirchent. A szakasz a településen, a sífelvonó közelében ér véget.

További magyar nyelvű információ érhető el az útvonalról az alpannonia® oldalán (QR kód 3.1): <https://www.alpannonia.at/hu/3-szakasz>

Részletes térkép (QR kód 3.2):

<https://touren.niederoesterreich.at/de/tour/weitwandertouren/alpannonia-etappe-3-moenichkirchen-hochneukirchen/24796794/#dm=1>



QR kód
3.2

Tipp: Pichl település előtt találkozik az alpannonia® piros főútvonala és a 02-es számú osztrák hosszútávú túraútvonal. Ezek közös útvonalon futnak be Mönichkirchenbe, ami segítheti tájékozódásunkat.

Figyelem! A térségben nehezen oldható meg a közlekedés, ezért előre gondoljuk át, tervezzük meg, hogyan tudunk a nap végén visszatérni szállásunkra:

- Mönichkirchenből taxi, esetleg a szállásadó segítségével is visszajuthatunk Hochneukirchenbe. (Részletesebb tudnivalók a taxiszolgáltatásról a Közlekedéssel kapcsolatos információk című részben található.)

4. nap

HAZATÉRÉS

Tipp: ha eddig még nem fedeztük fel Hochneukirchent, ideje szálláshelyünkön is körülnézni. Fedezzük fel picinyke kis központját, plébániatemplomát: a templom érdekessége, hogy a mai napig fennmaradt a 16. században épített felső emelete, mely korábban védelmi funkciót látott el. A település lakosságának nyújtott menedéket a török uralom idejében. Az évszázadok alatt kívülről befalazott lőrészek, kémlelőnyílások belülről még láthatók. Ezen a különleges hangulatú helyszínen ma

klasszikus és kortárs zenei koncerteket rendeznek. Ha szeretnénk a templom ezen részét is meglátogatni, előzetes bejelentkezést követően tudjuk ezt megtenni. A templomtól egy ugrásnyira találjuk a Beiglböck cukrászdát és kávézót, ahol a finomságok mellett tematikus kulináris programokkal is várják a betérőket.

Bejelentkezés a plébániatemplomba - elérhetőségek:

Franz Schabauer (Hivatalvezető), Tel: +43 2648 20206,

E-mail: marktgemeinde@hochneukirchen-gschaidt.at

További információ: [https://www.hochneukirchen-gschaidt.at/Wehrobergeschoss der Pfarrkirche Hochneukirchen 14](https://www.hochneukirchen-gschaidt.at/Wehrobergeschoss%20der%20Pfarrkirche%20Hochneukirchen%2014)

A Beiglböck cukrászda elérhetősége: Hochneukirchen, Hauptstraße 19., honlapja: www.diezuckerbäckerin.at

SZÁLLÁS- ÉS ÉTKEZÉSI LEHETŐSÉGEK A 4. ÉS 3. SZAKASZHOZ KAPCSOLÓDÓAN:

Jelmagyarázat - az alábbi ikonok a gyorsabb tájékozódást segítik. A szolgáltatások részletes bemutatása az adott leírásban történik.



Szállás



Étkezési lehetőség



Állatbarát hely



Gyerekbarát szolgáltatások



Vegetáriánus ételek



Turistabarát szolgáltatások



Személy- és/vagy csomagszállítási lehetőség

Az alábbiakban feltüntetett árak és szolgáltatások tájékoztató jellegűek, 2020. április 1-i állapotot mutatnak be.

Ausztriában sok szálláson, étteremben és egyéb szolgáltatónál csak készpénzt fogadnak el. Érdeemes ennek megfelelően készülni a túrára.

ANKE'S FERIENWOHNUNG



Cím	2852 Hochneukirchen, Waldgasse 9.
Telefon	+43 676 670 2556
E-mail	ankemarold@hotmail.com
Honlap	http://ankesferienwohnung.at/

Árak	<p>Maximum 7 fő részére tudnak szállást nyújtani.</p> <p>A szállás alapára: 50€/2 fő/éj (egyszemélyes foglalás ára szintén 50€/éj)</p> <p>Minden további vendég után (2 éves kortól) 15€/éj költséggel kell számolni.</p> <p>A szállásadó által biztosított egyéb szolgáltatások díjai:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ágynemű használat - 10€/garnitúra, • törölköző használat - 4€/szett, • amennyiben a vendég nem tisztán adja le a szobát, abban az esetben 30€ takarítási költséget számolnak fel. <p>Saját ágynemű, hálósák, törölköző és kéztörölő hozatala esetén a fenti plusz költségek nem jelentkeznek.</p> <p>Az apartman teljesen felszerelt konyhával rendelkezik.</p>
Egyéb információk	<p>A német mellett angolul beszélnek.</p> <p>A szállás rendelkezik egy kb. 120 négyzetméteres terasszal.</p> <p>Gyerekek számára helyben játékok, rajzeszközök és homokozó áll rendelkezésre. 3 percre található a falu játszótere, amire a szállásról is rálátni.</p> <p>Fizetni helyben készpénzzel, vagy előzetes banki átutalással lehet.</p> <p>Háziállatot előzetes egyeztetést követően, térítésmentesen lehet hozni.</p>

LANDGASTHOF HÖLLER



Cím	<p>2852 Hochneukirchen, Gschaidt 20.</p> <p>(Hochneukirchen Gschaidt településrészén található.)</p>
Telefon	+43 2648 290
Email	landgasthof.hoeller@aon.at
Honlap, étlap	<p>www.landgasthof-hoeller.at</p> <p>http://www.landgasthof-hoeller.at/kueche.htm</p>
Árak	<p>Öt darab 1-4 fős szobával rendelkeznek.</p> <p>Az elsődlegesen feltüntetett ár 2 éjszakától érvényes. Egy éjszaka esetén magasabb árral kell kalkulálni, ez a zárójeles részben látható.</p> <p>Szoba reggelivel: 27€/fő/éj (31€/fő/éj)</p>
Speciális étrendet követőknek	Kínálnak hús nélkül készült ételeket, valamint a vendég kérésének megfelelően az ételallergiákat is figyelembe veszik. Az allergének az étlapon fel vannak tüntetve.
Egyéb információk	<p>A német mellett angolul beszélnek.</p> <p>Gyerekek számára játszótér áll rendelkezésre.</p>

Háziállatot előzetes egyeztetést követően, térítésmentesen lehet hozni.
Fizetni helyben készpénzzel lehet.
Csomag és személyszállítást vállalnak - ár megegyezés szerint.

RESTAURANT PANNONIA ROTH



Cím	7434 Bernstein, Hauptstraße 58.
Telefon	+43 3354 6543
Email	office@pannonia-roth.at
Honlap, étlap	https://www.pannonia-roth.at/ https://www.pannonia-roth.at/downloads/Speisekarte/
Speciális étrendet követőknek	Kínálnak vegetáriánus ételeket. Étlapjukon jelölik az allergénekre vonatkozó információkat, és igény esetén figyelembe veszik a vendég ételallergiákra vonatkozó kérését is.
Egyéb információk	Étlapjuk németül érhető el, de általában van magyar pincérük, így ő segíthet a rendelésben.

CAFE POSTKASTL – KÁVÉZÓ, CUKRÁSZDA



Cím	7434 Bernstein, Hauptplatz 7.
Telefon	+43 3354 6382
Honlap	https://www.facebook.com/Cafe-Postkastl-396078697231596/
Egyéb információk	A német mellett angolul beszélnek, de magyar pincérük is tud segíteni a német nyelvű étlap megértésében. Fizetni készpénzben, Európában és Forintban is lehet.

FERIENWOHNUNG KÖGL-HOF



Cím	7434 Bernstein, Unterhasel 8. (A szállás Bernstein központjától kb. 4-km-re található.)
Telefon	+43 664 148 0802
E-mail	office@bauerngartl.at
Honlap, étlap	http://www.bauerngartl.at/

<http://www.bauerngartl.at/geniessen/mostschank>

Árak	1 és 3 napos tartózkodás esetén a szállás reggelivel: 43€/fő/éj 1 és 3 napos tartózkodás esetén a szállás reggelivel: 67€/ 2 fő/éj 3 napnál hosszabb tartózkodás esetén a szállás reggelivel: 60€/ 2 fő/éj Minden további felnőtt tartózkodása esetén: 15€/ fő/éj 0 és 5 éves kor közötti gyerekek részére a szállás ingyenes 6 és 13 éves kor közötti gyerekek részére a szállás 7,5€/fő/éj A reggeli ára felnőtteknek: 8€/fő/éj A reggeli ára 4 és 10 éves közötti gyerekeknek: 5€/fő/éj Az apartmanok kiskonyhával vannak felszerelve.
Speciális étrendet követőknek	A szálláshely reggelit biztosít mindenki számára, azonban a nyitvatartási időt érdemes figyelembe venni a nem szállóvendégeknek. Vegetáriánus fogások, vegán kenyér színesíti a kínálatot.
Egyéb információk	Előzetes egyeztetést követően, a gyermekek részére a szállásokon etetőszék, kiságy, babakocsi áll rendelkezésre. Továbbá játszótér, játékok és állatsimogató biztosítja számukra a kikapcsolódást. Háziállatot előzetes egyeztetést követően lehet hozni, napidíja: 5,5€/éj

KIRCHENWIRT PFEFFER



Cím	2872 Mönichkirchen, Mönichkirchen 250.
Telefon	+43 2649 8268
Email	kirchenwirt.pfeffer@gmail.com
Honlap, étlap	https://kirchenwirt-moenichkirchen.webnode.at/ https://kirchenwirt-moenichkirchen.webnode.at/neuigkeiten/
Speciális étrendet követőknek	Kínálnak hús nélkül készült ételeket, valamint a vendég kérésének megfelelően az ételallergiákat is figyelembe veszik. Az allergének az étlapon fel vannak tüntetve. Étlapjuk német nyelven elérhető.
Egyéb információk	Fizetni helyben csak készpénzzel lehet.

KÖZLEKEDÉSEL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK:

AUTÓ

Hochneukirchen-t az A2-es autópályán is megközelíthetjük. Déli irányból érkezve válasszuk Pinggau (majd B63 és L146 utak), északról Krumbach lehajtót (majd B55 és L146 utak), hogy elérjük célunkat.

Köszeg felől érkezve a B55, a B50 és a L351 számú utakon jutunk el Hochneukirchenig.

A Verkehrsverbund Ost-Region – VOR (Kelet-régió Közlekedési Szövetség) honlapján több osztrák autómegosztó oldalt is találhatunk: <https://www.vor.at/mobil/mitfahrboersen/>

TÖMEGKÖZLEKEDÉS

Hochneukirchen tömegközlekedéssel való megközelíthetősége nem ideális. A település csak többszöri átszállással, sok idő alatt érhető el. Ezért érdemes gépkocsival érkezni.

Ha mégis a tömegközlekedést választjuk, Ausztriai tömegközlekedés (busz, vonat) tervezéséhez ajánljuk a Verkehrsverbund Ost-Region – VOR (Kelet-régió Közlekedési Szövetség) átfogó menetrendi keresőjét: <https://www.vor.at/>

TAXI - SZEMÉLYSZÁLLÍTÁS

Szállítási opciók a 4. szakaszhoz kapcsolódóan:

Wendl Autobus - Taxiunternehmen (Lockenhaus / Léka) - Wendl Josef Martin Florian – telefon: +43 2616 2060, e-mail: office@wendlbus.at

Személygépkocsi tekintetében felsőkategóriás, 4 utas szállítására alkalmas, nagy csomagterű autókkal rendelkeznek. Kisbuszaikkal, maximum 8 főig szállítanak utasokat. Taxirendelésére a német mellet angolul is lehetőségünk van, valamint egy magyar sofőrrel is dolgoznak.

A taxiszolgáltatás igénybevételét érdemes előzetesen egyeztetni.

A Hochneukirchen (túra végpont) Bernstein szakaszon az alábbi költségek lehet számítani:

max. 4 fő részére: 40€ ; max. 8 fő részére: 48€

Szállítási opciók a 3. szakaszhoz kapcsolódóan:

Andreas Graf (Mönichkirchen) – telefon: +43 664 1553 888
e-mail: buengermeister@moenichkirchen.gv.at

Kisbuszokkal, maximum 8 főig szállítanak utasokat.

A taxiszolgáltatás igénybevételét érdemes előzetesen egyeztetni.

A Mönichkirchen (túra végpont) Hochneukirchen szakaszon az alábbi költségek lehet számítani:

az utasok létszámától függetlenül, maximum 8 főig a kisbusz fuvardíja: 40€

